

論壇透視

法興證券

輝達重上120美元 看好留意購輪 10314

恒指上周顯著上揚，一口氣突破20,000點心理關口，挑戰去年4月反彈高位約20,600點至21,000點之間的密集阻力區，短期走勢強勁。觀察恒指牛熊證資金流情況，截至上周四過去5個交易日，恒指牛證合共錄得約2.44億元資金淨流出，顯示有好倉資金套現，恒指熊證則累計約4.64億元資金淨流入，顯示有資金流入淡倉。

街貨分布方面，截至上周四，恒指牛證街貨主要在收價18,100點至18,399點之間，累計相當約1,139張期指合約；熊證街貨主要在收價19,900點至20,199點之間累計了相當約1,141張期指合約。

個股方面，輝達(NVDA)股價上周上突破120美元關口阻力，如計算量度升幅，短線或有機會順勢挑戰8月下旬反彈高位約130美元附近。至於相關產品條款方面，目前市場上較活躍的輝達認購證為行使價約140元至150元附近的中期價外條款，實際槓桿約5倍至6倍。如看好輝達，可留意認購證10314，行使價140元，12月到期，實際槓桿約5.9倍。

本文由法國興業證券(香港)有限公司(「法興」)提供。結構性產品並無抵押品。如發行人或擔保人無力償債或違約，投資者可能無法收回部份或全部應收款項。以上資料僅供參考，並不構成建議或推薦。結構性產品價格可升可跌，投資者或會損失全部投資。過往表現並不預示未來表現。法興為本文所提及結構性產品的流通量提供者。在若干情況下，法興可能為唯一在交易所為結構性產品提供買賣報價的一方。投資前請充分理解產品風險、諮詢專業顧問並詳細閱讀上市文件內有關結構性產品的全部詳情。請於法興網頁hk.warrants.com參閱上市文件。

美元走弱 亞太區基金具機遇

基金投資 美國近4年半以來首次減息，惟聯儲局仍未向市場確認未來的減息步伐，普遍分析認為美國在11月和12月各減息0.25厘的機會較大，預期聯儲局將在2024年底及2025年底，分別會將聯邦基金目標利率降至4.25厘及3厘，市場會持續關注美國未來的經濟數據。



●人行上一時隔逾7個月重啟14天期逆回購，並將利率下調10個基本點。資料圖片

目前美國減息，對亞洲而言屬正面因素，原因是美元與亞洲貨幣的利差收窄，有助穩定亞洲貨幣走勢，並使各亞洲央行可寬鬆國內的貨幣狀況。以中國內地為例，人民幣中間價上周連升四天，而離岸價曾升穿7算，見十六個月高位。官方開出的人民幣中間價曾報7.0202兌一美元，是自去年5月22日以來的高位。

受惠內地貨幣寬鬆政策

在亞洲區內，中國內地是最早實施寬鬆貨幣政策的國家。目前政策利率高於中性水平，加上內需疲弱有利下調利率。房地產及地方政府債務的金融穩定性風險已透過行政手段處理，暫時無須過分憂慮，反而市場預期聯儲局在利率政策上的轉向，將有利內地經濟見底反彈，加上中國人民銀行剛於7月進行另一輪政策性減息，上一時隔逾7個月重啟14天期逆回購(附賣回)，並將利率下調10個基本點，分析指為穩定內地經濟，估計人行會再降準。

港股受惠外圍及內地貨幣寬鬆政策，恒生指數曾突破20,700點。隨著臨近十一國慶，恒指或有機會上探至21,000點，加上港股動力方面確有改善，可望帶動股市穩中向好。

財政司司長陳茂波發表網誌指，美國聯邦儲備局減息半厘，強化了金融市場對環球利率逐步回落的預期，預期寬鬆的金融環境將利好資產市場氣氛和工商業經營環境，在聯繫匯率制度下可以預期未來香港利率走勢將會跟美息大致相同，但下調速度與幅度則要視乎本地的資金流向和市場情況。

至於菲律賓及印尼，兩地過去為了維持外匯穩定而調高政策利率，但美元近期的疲弱走勢，加上通脹趨向溫和，為其寬鬆政策造就了機會。國內需求因實際利率偏高而受壓，但對金融穩定性的影響有限。

菲律賓已先於聯儲局在8月開始減息，而印尼央行亦將關鍵利率下調0.25厘。不過，在亞洲國家或地區中，澳洲及中國台灣的內需仍保持強

勁，其貨幣寬鬆政策的時機可能推遲到2025年或以後，因此現階段可集中投資於實行貨幣寬鬆的國家。

留意宏利中華威力基金

美國政策性減息有利亞洲的經濟增長、貨幣穩定性，以及資產市場表現。由於預期美元會走弱，亦看好亞洲貨幣的走勢。有興趣投資亞太地區的投資者，可留意宏利中華威力基金，基金主要投資於大中華地區股票，以達至長期資本增長。

基金主要以利好政策、研發創新及消費升級三大投資主題，以中長線持有為目標，發掘潛在投資機會。截至2024年8月，基金三大投資地區分別是中國內地(53.37%)、中國台灣(38.84%)及中國香港(7.68%)；基金前五大行業分布為資訊科技(34.70%)、非日常生活消費品(18.20%)、金融(16.69%)、通信服務(11.32%)及工業(4.11%)。

內地市場信心已被激活



事實上，近日A股市場連續多日上漲已對外表明，近期落地的一系列增量政策支持，已經使內地資本市場預期得到明顯改善，同時市場信心得到極大的提振。特別是近日滬指創四年多來最大單日漲幅，更是直接反映了二級市場對未來中國經濟穩健發展的樂觀預期，預計資金將會進一步加速流入股市。不過，投資者仍舊需要密切關注後續資金的入市力度，同時注意風險控制和理性投資。

9月27日上午8時，內地央行官網發布公開市場業務公告，將公開市場7天期逆回購操作利率下調0.2個百分點，即由此前的1.7%調整為1.5%。此前，於9月26日召開的中央政治局會議明確要求「加大貨幣政策逆周期調節力度，實施有力度的降息」。顯而易見，內地央行等各方有力地貫徹落實了中央政治局會議要求。對此，我認為此次舉措意義重大，一方面或是為了保持政策強度的高度連貫性，以便更好地為內地資本市場穩步向上發展提供源源不斷的動力。另一方面則是為了持續提振市場信心，同時穩步降低實體經濟各項融資成本，為支持內地經濟穩健增長打下堅實基礎。

有抵押貸款利率，降低了購房最低首付比例，允許銀行將更大比例的資金貸出。緊接着，內地央行於9月25日還下調了基準利率，在一份聲明中宣布，金融機構中期貸款(MLF)利率從2.3%降至2%。這是自2016年以來內地央行開始使用這一貨幣工具引導市場利率以來的最大降幅，降幅達30個基點，降至歷史最低點。同日，中共中央、國務院還發布了有關支持就業的24條舉措。

說，此舉也屬於重大利好，意味着其購房成本將會大幅降低，從而有望刺激他們的購房需求，特別是對於首次購房的年輕人來說，此舉無疑是重磅利好。未來，為進一步刺激樓市回暖，存量房貸利率預計還會繼續下調。但是，不同銀行間利率調整節奏可能不盡相同，畢竟不同銀行對降低利率的承受能力有差異。

觀察到，房貸利率下調之後，不少地方的新房、二手房諮詢量均呈現出大幅飆升之勢，各地房企推盤積極性也得以進一步增強。此外，二套房首付15%起，對近日來的房地產股亦直接形成重大利好效應。

外資機構紛對A股寄厚望

隨着上證指數站上3,000點，外資機構紛紛對A股後市寄予厚望。摩根士丹利基金認為，基於本輪超預期政策的出台，市場信心有望大力提振，A股市場階段性探底或已結束，有望迎來新一輪修復行情，看好內地核心資產整體趨勢性行情，後續要重點關注財政政策的發力。高盛亦在其最新報告中指出，中國密集出台的政策顯示出監管層穩定股市的決心。

在我看來，未來隨着一系列重磅政策的相繼落地，資本市場持續穩中向好基礎有望進一步夯實，內地經濟也會因此獲得健康向上發展的動力。在各項利好政策加強協調配合以及市場預期不斷增強的背景上，展望未來內地經濟，其仍將繼續保持平穩增長態勢，雖然增速可能會略有放緩，但是發展質量相比過往則會更高，全年實現5%左右的增長目標仍是大概率事件。

作者為經濟學家，著有《中國韌性》。本欄逢周一刊出。

金價呈初步調整 踏入整固階段

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

由本月中旬的美聯儲減息，到上周內地推出一連串重磅刺激措施，激勵投資風險情緒，環球股市普遍見顯著上漲，美元則告承壓，近日維持於低位區間遊走，美元指數上周五晚跌至100.15水平的14個月低位。人民幣刷新16個月高位，內地刺激政策還促使對風險敏感的澳元和紐元持於高位，而金價亦連番刷新紀錄高位。

到上周五公布了美聯儲青睞的PCE物價指數，8月核心PCE物價指數年率上升2.7%，月率上升0.1%，跟市場預期相符合。數據公布後，根據CME FedWatch Tool，交易商目前預計美聯儲在11月7日會議上減息50個基點的概率為53%，高於一周前的37%，而減息25個基點的概率為47%。本周將會迎來內地國慶長假期，而重點將關注美聯儲主席鮑威爾等多位聯儲官員發表講話，數據方面則會矚目於美國9月非農就業數據，還有歐美多國的9月製造業和服務業PMI數據；投資者還會繼續留意中東局勢。

中線目標指向3000美元關口

倫敦黃金在上周五出現回跌，一度低見至2,645美元下方，此前連續四個交易日刷新歷史新高，金價上周四創下2,685美元的歷史新高。今年以來金價累計上漲約28%，為14年來最大漲幅。技術走勢而言，隨着金價上周五的回落，以至RSI及隨機指數亦已自超買區域回跌，預料金價開始呈調整壓力。以9月份的累計漲幅計算，23.6%及38.2%的調整幅度在2,635美元及2,603美元，擴展50%及61.8%為2,578美元及2,553美元。當前阻力將會指向2,685美元及2,700美元關口，下一級看至2,750美元；中線目標市場人士大多已指向3,000美元關口。

倫敦白銀上周四觸及2012年12月以來的最高點32.71美元，但其後有着較明顯的回落，上周五尾盤見至31.60美元水平。技術圖表見RSI及隨機指數已自超買區域出現下跌，而一上升趨向線目前位於31.43美元，故需慎若後市下破此區則示着調整壓力加大。以近月漲幅計算，23.6%及38.2%的回調幅度為31.51美元及30.78美元，擴展至50%及61.8%則為30.18美元及29.58美元。較近阻力位料為31.75美元及32.00美元，下一級阻力會看至32.30美元及32.70美元。

本周數據公布時間及預測(9月30日-10月4日)

日期	國家	香港時間	報告	預測	上次
30	德國	4:00 PM	九月份消費物價指數#	-	+1.9%
			八月份入口物價指數#	-	+0.9%
1	英國	9:45 PM	第二季國內生產總值	+0.9%	+0.3%
			九月份芝加哥採購經理指數	46.2	46.1
2	澳洲	9:30 AM	八月份零售額#	-	+2.3%
			第三季短觀擴散指數	-	+13
3	日本	7:50 AM	九月份零售額#	-	+2.2%
			九月份供應管理學會製造業指數	47.4	47.2
4	美國	11:00 PM	八月份建築開支	+0.1%	-0.3%
			八月份歐元區失業率	-	6.4%
3	澳洲	9:30 AM	八月份貨物貿易盈餘(澳元)	-	60.09億
			八月份歐元區生產物價指數#	-	-2.1%
4	美國	9:30 PM	截至前周六的首次申請失業救濟人數	22.3萬	21.8萬
			八月份工廠訂單	+0.1%	+5.0%
4	美國	11:00 PM	九月份供應管理學會服務業指數	51.6	51.5
			九月份失業率	4.2%	4.2%
4	美國	9:30 PM	九月份非農業就業人數	+13.5萬	+14.2萬

註：#代表增長年率

「荃灣區夏日消費大抽獎」公布得獎者名單(一等獎-十等獎)
主辦：新界社團聯合會荃灣地區委員會 合辦：荃灣民政事務處、荃灣區議會 贊助：民政事務總署

等次	得獎者姓名	登記電話後4位
一等獎	CHEUNG LAI KUEN	7209
	CHAN SHUK FAN	1987
	Yu Si Ting	0450
二等獎	Chan On Ki	5791
	Poon wing sze	9734
	Lau shuk fong	7941
三等獎	Lee pui Kwan Erica	8453
	Fan Kwok Man	7448
	Yu Pui Fai	9913
四等獎	Yong Tsz Chung Jimmy	1010
	lai yuen shan	5512
	曹善琴	2162
五等獎	CHOI KA PIK	8779
	YIU FA HO	0060
	Ng chun sing	1527
六等獎	Leung Fung Oi	1889
	洪再禧	0386
	Kwan Siu Lai	1649
七等獎	pangkwokshing	2373
	陳新宏	5782
	Yeung wai shan	1478
八等獎	LEUNG WAI HUNG	6826
	吳玉珍	1925
	吳利海	0715
九等獎	Chan Siu Kam	6685
	蘇燕芬	4185
	Lai Chun Lok	6435
十等獎	NG YAT MING	0677
	Chai Wai Hong	0002
	NGAN SIU YAN	8048
十一等獎	Yeung Kwai Lin	6346
	曾美英	3295
	Lam Lai Kuen	1299

推廣生意的競賽牌照號碼：59024 59025 可掃描二維碼或瀏覽以下網址查看全部得獎者名單和具體詳情。(於2024年9月24日由電腦隨機抽獎) https://tsuenwanluckydraw2024.link-heart.hk/result

舉行債權人的會議通告
香港特別行政區
高等法院原訟法庭
破產案臨時命令申請案件2024年第561宗
(個人自願債務安排)
關於：李遠輝
根據2024年9月16日頒布的臨時命令而召開的債權人會議將於2024年10月14日上午11時正於香港九龍太子彌敦道750號始創中心1832室算數會計師事務所舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所作出的建議，特此通知。

(泰國菜)主廚及(泰國菜)廚師
空缺編號：34152
主廚泰國菜
• 工作地區：大尾篤
• 每周工作6天 • 每天工作9小時
• 月薪\$19,714 • 中三程度及三年經驗
廚師二名泰國菜
• 工作地區：大尾篤
• 每周工作6天 • 每天工作9小時
• 月薪\$18,180 • 小六程度及一年經驗
• 本公司正透過勞工處進行招聘，求職者請致電31556733查詢/安排面試

舉行債權人的會議通告
香港特別行政區
高等法院原訟法庭
破產案臨時命令申請案件2024年第560宗
(個人自願債務安排)
關於：李偉傑
根據2024年9月16日頒布的臨時命令而召開的債權人會議將於2024年10月14日上午10時正於香港九龍太子彌敦道750號始創中心1832室算數會計師事務所舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所作出的建議，特此通知。

尋遺囑啟事
已故人士譚炳基(香港永久性居民身份證號碼:AXXX310(1))，於2020年1月9日離世，享年86歲。已故人士蘇麗芬(香港永久性居民身份證號碼:DXXX310(6))，於2023年6月25日離世，享年88歲。如有知情者發現上述譚炳基、蘇麗芬生前曾訂立任何遺囑，請即致電葉天養、葉欣穎、林健雄律師行職員聯絡，電話：2638-0820。